Здравствуйте!
Тема урока:  Решение задач
Посмотрите видеоурок по ссылке  https://vk.com/video-49221075_165651972
Запишите конспект увиденного
Решите задачи  
Просьба! Не списывайте с интернета, старайтесь сами! Я вижу кто списывает!
( кто учится на «5» - решать все задачи, кто на «4» первые две, на «3» только 1)
1. Потенциальная энергия тела при его падении уменьшилась на 20 Дж. На сколько увеличилась его кинетическая энергия, если считать, что трение очень маленькое?
2. Какой скорости могла бы обрести капля дождя, упав с высоты 2 км, если бы не было сил трения и сопротивления воздуха? g = 10 м/с2.
3. Пружинный пистолет стреляет шариками массой 5 г. Перед выстрелом пружина жесткостью 5 Н/см сжимается на 10 см. а) Какую энергию имеет сжата пружина? б) Какую скорость имеет шар в момент вылета из дула? в) На какую максимальную высоту можно выстрелить таким пистолетом? g = 10 м/с2.
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